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Sumayy resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Ei) 60+ 31= o1

1) 40-11=

2 50+ 16=

3) 18-3=

4) 30+6=

5)

6) 3+2=

7) 48-17=

8) 798 + 178 =

9)

10) 2+1=

11) 24-7=

12) 24+1=

Respuestas

. o1

10.

11.

12.

1-10
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ﬂh Sumay resta (horizontal)

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

E) 60+31= 91
1) 40-11= 29
2 50+16= 66
3 18-3= 15
4 39+6= 45
5 4-1= 3

6) 3+2= 5

7 48-17= 31

8) 798+ 178= 976

9 8-2= 6
10) 2+1= 3
1) 24-7= 17
12) 2+1= 3

Respuestas

Ei. 91
1 29
2 66
3, 15
4 45
5 3

6 5

7 31
8 976
9 6
10. 3
11, 17
12. 3

s 1-10
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Sumay resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Respuestas

{

66 15 45
29 5 6

976

3
31 . 91

EJj)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

60+ 31 = 91

40-11=

50+ 16=

18-3=

39+6=

3+2=

48 - 17 =

798+ 178 =

2+1=

10.

Lot M odificado
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